
（別紙１）
公の施設の管理に関する事業計画書
(秋田市老人いこいの家)
※ 用紙はＡ４版縦、書式は自由です。１項目400字以内にまとめてください。

※ 詳細説明資料、補足資料があればこの計画書の後に添付してください。
１　市民の平等利用の確保
　(1) 利用者等の平等な利用の確保に関する基本方針・取組について記載してください。
２　施設の設置目的の効果的な達成
　(1) 施設の設置目的・理念に基づく管理運営のための基本方針・取組について記載してください。
　(2) 利用者に対するサービス向上のための基本方針・取組について記載してください。
　(3) 介護予防や健康増進に関する業務の実施計画等について記載してください。
　(4) 地域福祉活動への取組について記載してください。 
　(5) 地域、関係機関、ボランティア等との連携を図るための基本方針・方策について記載してください。
３　効率的な管理
　(1) 法人の経営が安全かつ健全に行われるための具体的な計画・方策について記載してください。

　(2) 収支計画を適正に立てるとともに、その計画を実現するための方策について記載してください。
　(3) 経費縮減に向けた取組の基本方針と、それを実現するための方策について記載してください。
４　適正かつ確実な管理を行う能力
　(1) 日常における職員の勤務体制および配置計画（開館時間における職員配置数、勤務シフト等）について、具体的に記載してください。
　(2) 利用者に対する職員の処遇、マナーに関する基本方針について記載してください。
　(3) 利用者からの苦情への対応に関する基本方針、利用者から寄せられた意見を施設の管理運営に反映させる取組について記載してください。

　(4) 利用者と職員の安全管理（盗難・事故・災害の防止、防疫・防災対策、緊急時対応等）について記載してください。
　(5) 指定管理業務を通じて取得した個人情報の適切な管理に関する基本方針・取組について記載してください。
　(6) 施設、設備、備品の維持管理に関する業務計画について、具体的に記載してください。
　　（専門的技術を要する保守・点検業務（機械、警備、防災、給排水衛生設備）、清掃業務、ごみ処理業務などは市が専門業者に別途業務委託します。）

　(7) 管理運営業務の一部を第三者に委託する（予定を含む）場合、その業務内容と委託先選定方法（委託先をあらかじめ予定している場合はその委託先と選定理由）について記載してください。

５　その他施設の設置目的又は性質に応じて定める基準
　(1) 当該施設と同等の施設を運営した実績がある場合は、具体的に記載してください。
　(2) 自主事業として実施した介護予防や健康増進に資する事業の実績がある場合は、具体的に記載してください。
　(3) その他特記すべき実績、特色ある提案、企画等がある場合、記載してください。
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